EEIZRT {ESERiT A FETVERET A BHliEE A BERE

A1 BlaAVETEEM

.1ﬁﬁ(bit)%éal‘%%?/J\Eﬁ1ﬁT 5 i REESIR N0 I REE( - B Y RRE

ZIREREL - BESELITAA R —EITAEBYte) » M ATLIFRR256(2%)
TERREEAE o

- T Byte) R ER EREFRETKECAZNTERTEL » NARS

E ﬁuzualeﬁﬁﬂﬁﬁ B ERNAECKIFER  KEFLUKB(FITT
* MB(EEfI7T4E) ~ GB(HRATTAMTBILRI LA R KT LIEEBNE
%’ ERREBEMUTRAT
B fr
1 Byte |8 bits
IKB  |2'Bytes = 1024 Bytes
IMB 2% Bytes = 1,048,576 Bytes = 1024KB
1GB 2% Bytes = 1,073,741,824 Bytes = 1024MB
ITB 2% Bytes = 1,099,511,627,776 Bytes = 1024GB

. — =4 (word)ZE A 2{@Bytes(167 TLE ) ~ 4{@Bytes(32GITTEIS) ~ 8/
Bytes(64\ T E) - MWERBIIFERABME © SEATEANWordR E#iK
R RER—RAIEIERENER » R TREIR o

. BRTERSE/ERMTR

R 10" 10°

REFSE | T G




£E2 HFREMEGR

. NEMFIBEFRAERUNGSEENR TR - HEUTHAENE - B o, 1, 2,
N-1 o HEHBFRARUTREBENHFTRE - F&RH - ZEH /U
# ~ T7ERIDRIRLUZ ~ M ARAEENEFTERR

. LINAEEMNETX  BESK - Xy :(AP—IAP-Z'“'AIAO'A—lA—2"'A—q)K ' R
BMA, EEEABRAEYETT(Most Significant Digit, MSD) - RHENHTT
A-qRIFEBR/NBRETT(Least Significant Digit, LSD) o

- EENEMHNEFRSAT - EEEAN  AIZARNTA—EESE LA
—{EZBIE A XRRR

X=Ap N+ A N+ AN +A N'+A N+ +A N

Hr: 0 =Ai =N-1

. EREBEFRFNME NS ENT

1011.011,

=1x2° +0x22 +1x2" +1x2° +0x27 +1x272 +1x27°
=Ix8+1x2+1x1+1x0.25+1x0.125
=8+2+1+0.25+0.125

=11.375,,

- JERBF RGNS IR ET ¢
463,

=4x8 +6x8' +3x8°
=4x64+6x8+3x1

=256+48+3

=307,

= i
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6. TNERBEFREANMEINEAELT ¢
5B3,,
=5x16%+11x16' +3x16°
=5%256+11x16+3x1
=1280+176+3
=1459,,

S~ JUER ~ TERIMTNERINBUESER

+3EH T JE 7R
(Decimal) (Binary) (Octal) (Hexadecimal)

0 0 0

1
10
11
100
101
110
111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
10000

1
2
3
4
5
6
7
8
9

—_
(=)

[u—
—_

—
[\

—_
W

—_
I

ESH N B R ol Ne Y Mvol SN EN-N N IS o) XV I G VS I O

—
(9]

Ju—
(@)
—
S

8. HAFES AT BRDELHFAS  SEHFEMILHFRH/EMAS - J1LED
FATEME - M1 EOFKIR/VEME - M EBRR_HEME - MRZE+7ELL
MBS —URRAXFE » REAEREMN E—ENAARF0 - TASERZ
AREREO e 2 AT - BIRN7NEMAICT2 - AO0CI2HERTR »




TES~ JER +/\L%J$%;7%+L%JTLXL "INREIEELE L RET o
AN’ +A NT'+A N?+ +A N
Hop o NANEGIIEE M0 = Ai = N-1

10.ERI R R ~ JUERSH7NERAILUES "THREBUE, K5 -
HEB M BB BB

1 35,=100011, 8| 676 4 676,,=1244,

= i

T E AR A
Bl e
o AR SR
it A e
BB B8 R
676,=2A4,,

AT EEUH AR
T HER R S

1L TSR GE S R AT URI A T SRR L - 3 BT
FE/VERIN—EAIE - BEEBDBARZU=ELTR—EA (N2 B2 RIH
H0) - NBIERS B ZE A U= AT A — BACR 2855 R BURO) -
34234,

1101011.1101,
=001101011.110100,

[ = 011100010.01%100,

=153.64, 11100010.0111,
TEHER ) UES JHERI SR
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l ST E L0008

1Z5%) (nanosecond)= 7?
AI0°B BB (O D)0
(P~ dEiE ~ B2k~ 2EFE )

1GB FRZ Mt ?
(A2 BR* (©)2* D)R® (SEFBE  PEEF)

NRIEE— @1 TBEVRE: - ESEFRTNIUIE?
(A)2'"" Bytes (B)2” Bytes (C)2” Bytes (D) 2* Bytes
(Pt~ BAK ~ EERE ]

T EOIBRBLAK REEM1] » ALEE16 KB 51325 bytes ?
(A2 BR2" (©)2* Dp* (i)

—EfEREBAMB(BEMtiB)ECIBEE + BB —F 8 (word) B4ENI7THH(byte)
uaFﬁ =B ENTMEEN S IREPE— @A 7
(A)8 (B)I6 (C)24 (D)32 (GES =D

EREEIEIRTEANENDEFEHAKB » TB » GBsyMBHRT » (i eB/EIAH
AR
(A)KB <TB <GB <MB (B)TB <GB <KB <MB
(CO)KB<MB <GB <TB (D)MB <GB <KB <TB
(Pi| ~ JbiE ~ FOEEE ~ BARK ~ SERE])

B2 bytes K@% * BRI IUFRTSIMERNEBIRTIHR ?
(A2 (B)128 (C)32768 (D)65536 (i)

ERE%IREY(flash)F21REENI S E15T/38GB(Giga Bytes) @ siEHBERZDIMIIT
#H(Bytes) ?
(A2% (BR* (2" (D)2* (PESE]

SHEOVIPIRZEEB40GB - HBEER ¢
(A)40*2 bytes  (B)40*2% bytes (C)40*2% bits (D)40* 2% bits

RIS ENE ARSI SR IDEERT A BUISHER - B REUIAB - FEM4MBHY
RIEBE @ SINBEVENERSSER2GBNRIRF @ FRIBERBHZE 7
INESBRECIER 7

(A)5125k  (B)1,0243k  (O)1,5365k  (D)2,0485k (P )



HERRKRTE

IMB=2"Byte
wasn c N e
64MB/4=16MB =2'MB=2"*2" Byte =2 Byte
KK
Ko IEBZ A\ TB>1GB>1MB> 1KB
AgY c

1TB=2'° GB ' 1IGB=2""MB + IMB=2""KB

WA70 D  1byte = 8bit’ M= p5tEHNKEE @ RLSB2 69T » 2'°=65536 0

8GBERR FFE/HBE8X 1,000’ tiE » IGB=2""MB > IMB=2""KB ' 1IKB=
lOB SQ8X230 233

1IGB=2""MB » IMB=2""KB + IKB=2" bytes
BB FTRI40GBERIN 5 A R40%2™ bytes o

FAT00 A 4MB=2’MB - 2GB=2X2"MB : @, 2"/2’=2"=5123F o
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2-4

l ST E L0008

—3R1600* 1200 ENB/EHE - SBEROEERR32BPP(bit per pixel) * BEZ
DEANBEEBZERISEETS 7 (IM=10%)
(A)3.84MB (B)5.76MB (C)7.68MB (D)9.60MB [ #5852 )

INERRESTEDPE —@10MBHYZL4E « 2GBHIE A 18 52,048 KBEYST4ERE -
BRELIERRIL L HMB ?
(A)1,060MB  (B)2,060MB (C)3,060MB (D)4,060MB (i)

Z 2 FIFiPhoneFHARMVI2CGBREGTE @ KEGSHLEEETH ~ 4608
MP3E 44 ~ 8005RAB @ BB R/ FH FI91EA2. IGBHNHEFTSE - §85MP3
S IHERSMBIYZEE R ~ §RAEHFI91EA1.28MBRIZERE A/ » 55/
5% B1PhonefIFRIER 5 D T3 20 7

(A)I8GB (B)ISMB (C)20GB (D)20MB [ 3 )

OB — BB BRI ?
(MNTT#EByte)  (B)#isT#E(Nibble)  (C)FH(Word)  (D)iZ7T(Bit)

(SEFE)

Mbps—5IFRT

(A& 10001811175 (ByEM IM{B{ZT
(O)B#100KENLIT (D)yEM IM{EITHE (ZEFHE)

TITBERBREMRBRRETELHBHREGIEN 7
(A)ppi (B)bps  (C)dpi  (D)ppm (pit )

NI EERED - B—EFHmRERIE ?
(A)15000bps  (B)10Kbps (C)200Mbps (D)2Gbps | @==biz:D)|

R—@4MBRIHEERE - EHREERREANEIUE T - A HBGEREED
225/ Kbps ?
(A)64Kbps (B)128Kbps (C)256Kbps (D)512Kbps (Pid)

B A/ E RIS REZIE200Mbps © ERIERIVERE » BHOEHNERS
R
(A)200MB (B)25MB (C)5GB (D)0.5GB [ B3K]

P —1E&E#HREF R 100M bpst RIS EEM S B - BEDP—STBIEXNE@®
—{E100MB BItEREIBI—EEIY @ ABXZEEMENEBFERIE
REM 7

(AR (B4R (O8F) (D)10%) (B82kK]



HERRKRTE

1Byte = 8 bit, 32bit = 4 Byte
1600%1200*4= 7680000Byte » Z1M=10° » 7680000/1000000="7.68MB

1G=2"M=2"K - 10MBE%41& + 2GBR/5 18 » 2048KBXHHHE - HEEIREEY
A120 B MBENT  2GB=2*2""MB=2%1024MB =2048MB - 2048KB=2048/1024 =
2MB » JSUEEZRH2048MB+2MB+10MB =2060MB ©

5832.1GBIYSS S SRR A/ AE5*2.1=10.5 GB
4608 5MBEY S %4 5 A ZERG A/ )\ A460*5=2300MB =2.2GB

AT A 80035 1.28MBAYEB 15 FZERA800%1.28 = 1024MB = 1GB
32—10.5-2.2—1=183 GB
BRI BB EERINR/NNEET

— HBENITTHE G R — BB RE R+ T (Nibble)

8BNS — B RLTAEByte)
BB RICHEE SR BB RS HE(Word) o

A15] B  "Mbps, BHRISEENGTEEN  KXSVEHISEEIT

(A) 15000bps ©
(B) 10Kps=10*2""bps =10240bps ©

AI 7 B 10 10 10
(C) 200Mbps =200*2'’K =200%2'"*#2'" bps
(D) 2Gbps =2%2""Kbps =2*2*"*2'" bps
w8l D BERE =2 A/)\ 15/ » 4AMB=4*SMB=32MB=2"%2""KB » 2°*2'°KB

64=2"*2""KB/2°=2’KB=512 KB
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l ST E L0008

Q11 Fsgefren30 - U= EMBERS RETE 2
(] @10 @1 (©1iol D)ol [L¥E « FOB « EEFNE)

Q12 o — B+ BE R R R IS ER & ?
D (A)0.25 (B)0.4 (C)0.5 (D)0.75 (PEEEF)
Q13 (123,125, EHRR THENT - FERAMT ?

(A)1111011.001, (B)1110011.001, (C)1111001.011,, (D)1110001.011,,

[] CE5)

Q‘|4 H%+§E%U§&l75-375(10> ’ Dl:ﬁ%ﬂ%&x.y(zﬁ%/‘_ﬁ » NI B IEE ?
(A)10101110.011,, (B)10101110.110, (C)10101111.011,, (D)10101111.110,,,

[] [chEBIE]
Q15 sefsnEsl VEFRTER T » BRTA -

D (A)20 (B)24 (C)10 (D)44 G=x
Q16 HfugnEsa I GEHET - BRTA :

D (A)1514 (B)AF (C)FE (D)F4 (EERE]

Q17 =#r5147,, ER B —BEUER0% 7

] (A)10010011, (B)223, (C)93,, (D)1040, (hESIE]

Q18 EEPEIES T MR GHER SRS O TRIIE T EABHE - 51
(0.625),, = ?

L @ayo0n, ®)0.101), ©)0.101) (D)0.101), [ 4sEan )

Q19 SERTENRI(decimal system)BIEF 121 BRBREENRIFEIMETEZE
i TNIaEEBRER?

D (A)(1111001), (B)(1321), (O)(181); (D)(79);s (CES =D
Q20 -+ vEfRUE RO EMETER |
D (A)1111  (B)11111 (C)10111 (D)101111 (&1E])

Q21 75 B0. FOE R RO — 1B (i) 2
|:| (A)0.273 (B)0.756 (C)0.762 (D)0.523 [#kiE ~ BAIK ~ EEFSH )
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HERRKRTE

(A)0.25=(0.01),

VA2l B (0)05=(0.1),
(D)0.75=(0.11),

123.1253%F%,123%00.1255k &
FAT3] A 123=2%2"+2%+2°+2'+2°=(1111011),
0.125=2"=(0.001),

(A) 2'+24242° = 128+16+2+1 =147
(B) 2*8*+2*8'+3%8"=128+16+3 =147
(C) 9¥16+3*16°=147

(D) 1 X5+4X5'=125+20=145

—REEITREEIRE - BB BEA2EMEIRIER 10ERIRIIE103ES]
8O » 40(0.625),,=(0.101),

bR AEBIRENEARSTEE - 5TEEEW0T ¢

(A) 121,,=22%+2*+2%+2°=(1111001), o

(B) 121/4=30851 » BI1 B4"(IE - 30/4="T7832 » BI2/R4'IT » 7/4=1833 » 8|
IRANIE - LRANIE » FTLI21=(1321), ¢

(C) 121,,=2%42°+2*+2°+2°=(1111001),=(171); ©

(D) 121,,=2%42"+2*+2°+2°=(1111001),=(79), °

A=10B=11>C=12 D=13 E=14>F=150
(1F),s= (00011111),= (11111),

(@)
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